

国际·综合

“基地”组织阿拉伯半岛分支放狠话：

悬赏3公斤黄金刺杀美国驻也门大使



8月4日，在也门首都萨那一条通往美国大使馆的道路上，士兵检查来往车辆（新华社/法新）

□据 新华网

被奥巴马政府列为美国在中东地区重大威胁的“基地”组织阿拉伯半岛分支，面对美军和也门政府军的持续打击，放出狠话：杀死美国驻也门大使赏3公斤黄金，杀死一名美军士兵赏2万美金！

也门通过安检防堵暴力发生

4日，在也门首都萨那市中心的一处检查站，由于士兵坚持对每一辆过往的汽车进行检查，导致本就狭窄的道路拥堵不堪。等候检查的车辆打起双闪警示灯，一些不耐烦的司机则不停按着喇叭，让人丝毫不感觉不到斋月期间的宁静。

在这个6000万支枪械散落于2400万人手中的国家，通过此类安检来防堵暴力发生谈何容易。鉴于近期也门发生恐怖袭击的可能性明显增大，美国、英国、法国、德国等国家已经暂时关闭各自驻也门大使馆。

“基地”组织阿拉伯半岛分支标价悬赏

“基地”组织阿拉伯半岛分支依旧活跃在也门南部。7月29日晚，该组织在一个通过伊斯兰网站播放的录像带中宣布：“我们是阿拉伯半岛基地组织，我们呼吁和鼓励人们发动圣战。为激发全球穆斯林的斗志，我们决定进行多项物质奖励，第一项奖励是，任何人只要杀死美国驻也门大使杰拉尔德·费厄斯坦，就可获得3公斤黄金；第二项奖励是，杀死也门境内的一名美国士兵，可获得500万也门里亚尔（约合2万美金）。”

“基地”组织阿拉伯半岛分支转移目标

最近，一个值得警惕的趋势是，或许由于袭击美国目标愈发不易，“基地”组织阿拉伯半岛分支以及其他武装组织已经开始将袭击目标转向其他国家和国际组织驻也门的人员或机构。

如今，“基地”组织阿拉伯半岛分支发出的死亡威胁令美国尤其重视。美国驻也门大使馆已经由也门政府军采取了最高级别的安保措施，除了设置多层路障，自大使馆外围两个街区便开始层层布防，未经特别许可严禁靠近。

美国延长部分驻外使领馆关闭时间

美国国务院发言人普萨基4日宣布延长19个驻西亚和非洲使领馆的关闭时间，以应对可能发生的恐怖袭击。

普萨基就此发表声明说，继上周末关闭后，这些使领馆从5日开始继续关闭到10日。但美国驻孟加拉国、阿尔及利亚、毛里塔尼亚、阿富汗和伊拉克的9个使领馆自5日起重新开放。

普萨基称，美方把关闭的驻外机构增加了几个，延长关闭时间并非因为出现了新威胁，而是出于谨慎以及为保护人员安全采取的适当防范措施。

日本佛教团体要求安倍不参拜靖国神社

□据 新华社东京8月5日电（记者 吴谷丰）

全日本佛教会理事长小林正道5日向日本首相安倍晋三递交一份请愿书，要求安倍及其内阁成员不要参拜供奉有14名“二战”甲级战犯牌位的靖国神社。

据日本共同社报道，小林提交的请愿书说，首相和内阁成员任何时候都是公职人员，根据“政教分离”的精神，他们不应参拜靖国神社。

关于安倍内阁成员是否会在8月15日日本战败日这天参拜靖国神社，日本内阁官房长官菅义伟当天在记者会上称，日本政府不会表示是否应该去参拜，但各个内阁大臣是否以私人身份进行参拜，则不是首相官邸该管

的问题。

据日本媒体报道，日本行政改革担当大臣稻田朋美和执政党自民党政调会长高市早苗日前表示，她们准备于8月15日参拜靖国神社。

今年4月，副首相兼财务大臣麻生太郎等4名安倍内阁成员参拜靖国神社，安倍则以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。7月13日，靖国神社举行“御灵祭”，法务大臣谷垣祯一等4名内阁成员向靖国神社供奉灯笼。

靖国神社位于东京千代田区，供奉有包括东条英机在内的14名“二战”甲级战犯的牌位。长期以来，日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社，严重伤害中国、韩国等亚洲国家人民的感情。

美国警方击毙14岁持枪少年



沙利弗·道斯（网页截图）

□新华社专电

美国纽约市警察4日发现一名14岁少年追赶一名男子并开枪。警方命令他放下武器，遭拒绝后把他击毙。

纽约警方说，两名警察在布朗克斯区巡逻，凌晨3点听到枪声。两人前往查看，发现布朗克斯居民、14岁的沙利弗·道斯手持一支9毫米口径手枪，朝一名正在逃跑的男子开枪。

两名警察表明身份，要求道斯放下枪，他没有遵从。道斯将枪口指向警察方向，这时一名警察开了一枪，打中他左下颌。道斯当场死亡。

纽约市警察局局长雷蒙德·凯利在新闻发布会上说，“现在还不能确定当时道斯是否将枪口对准警察”，他也

可能把枪口对准与警察在同一方向的某个男子。

警方4日晚间公布两段监控录像，显示一名穿牛仔裤和白色T恤的男子朝一伙人开枪并追赶其中一名黑衣男子。警方确认穿牛仔裤和白色T恤的男子即是道斯，并在现场找到一把9毫米口径黑色手枪，枪上沾染血迹。

道斯5月涉嫌在布朗克斯区射杀一名15岁少年，受到谋杀、非法持有枪支和恐吓等罪名指控，但因没有足够证据，检方推迟起诉。

媒体认为，由于死者是一名少年，因此即使死者当时握有手枪，纽约警察射杀对方的作法仍可能会引起一些公众的不满。上个月，美国一名枪杀黑人少年马丁的协警被判无罪在美国引发了大规模抗议示威。

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS

流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流

量费。